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1.Reši jednačine:

       575 – X = 375                                                X – (145 + 450) = 72

__________________                                     ___________________
__________________                                     ___________________
 
    (190 + 365) – X = 190                                      (241 + 334) – X = 200

__________________________                ________________________
__________________________                ________________________


2.Ako nepoznati broj umanjiš razlikom brojeva 740 i 492, dobićeš 197. Odredi nepoznat broj.

___________________________________________________________________________

3.Koji broj treba oduzeti od 999 da bi razlika bila jednaka zbiru brojeva 386 i 613?

___________________________________________________________________________


4.Mića je zamislio neki broj. Ako ga umanji za 269, dobiće broj koji je za 5 manji od najvećeg broja 6. stotine. Koji je broj zamislio?

___________________________________________________________________________


5.U ovom zapisu postoje dve greške. Pronađi ih tako što češ ponovo postaviti i rešiti zadatak.

512 – a = 136

a= 512 – 136

a = 486
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